

CBA·半决赛 北京 90:86 广东(总比分 1:1)

华南虎错失良机 京粤重回同一起跑线

昨晚,“京粤大战”继续进行。大比分领先的广东队此番未能抓住机会,最终以4分劣势不敌北京队,双方的总比分战成1:1平。86分也是广东队本赛季的最低得分,球队同时终止了赛季的31连胜。双方决胜局的较量将在明晚(8日)打响。

■新快报记者 高京

末节进攻端“断电”

在三局两胜的赛制下,广东队只需再胜一场便可晋级总决赛,因此队伍此役还是以稳为主,有伤在身的易建联并没有出场。与此同时,曾繁日的停赛导致广东队内线空虚,因此老将苏伟进入首发阵容。

上一场比赛,北京队在外线多次命中三分球,此役广东队对这一点进行了特别的限制。通过外线强大的防守压力,迫使北京队上半场在外线12投仅1中,球员甚至多次出现投篮无法碰到筐的情况。

在内线人员不足的情况下,广东队在第二节祭出奇招,利用徐杰、赵睿、威姆斯、周鹏和任骏飞的“五小”阵容对抗北京队的双外援。这一招还是比较奏效,华南虎在这一节并没

未能限制尤度发挥

本场比赛,北京队的尤度是该队取胜的关键人物,他拿下23分和13个篮板,在攻守两端都给球队提供了保障。在内线缺人的情况下,广东队对这名尼日利亚外援的发挥没有太好的办法。

“上场失利后大家都彻夜难眠,球员们在这场找到了感觉,下半场依靠防守拼下了比赛。”北京队主帅解立彬表示。在总结比赛时,这位少帅的声音甚至有些颤抖。

有让对方在内线占得什么便宜。半场结束时,广东队以3分的优势领先。

但是在下半场开始后,受制于体能的原因,广东队的防守强度逐渐下降,这也给了对方可乘之机,北京队因此利用内线优势频频得分,同时外线的投篮也开始命中。在最关键的第四节,广东队在进攻端也出现了“断电”的情况,队长周鹏在这一节三分球7投仅1中。攻守两端均出现问题,输球也就不奇怪了。

“很遗憾输掉本场比赛,上半场我们防得不错,只让对方得到42分。下半场在空位上让对方投了些三分,这对我们产生了影响。”广东队主帅杜锋表示。



■林书豪(右)在比赛中受到广东队格外“关照”。新华社发



■北京首钢队球员尤度(右)在比赛中突破。新华社发

深圳领航者宣布换帅 少帅邱彪正式上任



■邱彪在比赛中指挥。新华社发

新快报讯 记者高京报道 昨天,深圳领航者队官方宣布换帅,邱彪将出任球队主帅一职并带队出战2020-2021赛季的CBA联赛。这意味着这支年轻的队伍迎来了新的起点。

本赛季深圳队战绩不佳,球队以

20胜26负的战绩排在常规赛积分榜的第13位,无缘季后赛。在队伍从东莞迁至深圳以来,这是队伍第二次无缘季后赛。

要知道,上赛季深圳队在主帅王建军的带领下杀入四强,队内的人员结构非常均衡。但由于种种原因,队伍今年的战绩不佳,为此深圳队管理层经过慎重考虑决定更换主帅,年轻的邱彪正式上任。

其实早在复赛第二阶段时,因为主帅王建军家中有事,邱彪就作为代理主帅带队出战了常规赛的最后6场比赛,战绩为2胜4负。

1983年出生的邱彪还不到37岁。2003年,他正式加盟东莞新世纪(深圳领航者前身),在职业生涯中共代表球队出战478场比赛。2008-2009赛季,邱彪成为首位得分突破1000分的本土球员,并获得常规赛“国内得分王”的称号。在那个赛季,邱彪还入选了全明星南区的先发阵容。

2019年邱彪正式退役,随后进入球队教练组任助理教练一职。没想到就在一个赛季后,他就要以主帅的身份带队出战。

根据CBA的赛程,2020-2021赛季的常规赛在今年秋季就将开打,留给邱彪带队训练和备战的时间并不充裕。对于这位少帅来说,下赛季的首要目标就是带队重返季后赛。与此同时,队内的一众新人还等待邱彪去慢慢发掘。好在邱彪在队时间很长,对于球员们都非常熟悉,这也方便他展开工作。

与此同时,深圳队官方对于王建军过去多年对球队的贡献和付出表示感谢。在王建军担任主帅期间,球队曾在2016-2017赛季获得第四名;上赛季1/4决赛面对北京,球队在先失两局的情况下最终连胜三局完成大逆转,创造了CBA的历史。这些成绩,都是王建军留给深圳队球迷的美好回忆。

中巡赛:
男单“一哥”张之臻
“爆冷”止步八强

据新华社电 继女单头号种子王蔷5日被淘汰后,6日的中国网球巡回赛安宁站再爆冷门。男单头号种子张之臻打满三盘,不敌20岁小将莫业聪,无缘四强。

赛后接受采访时,现世界排名第809位的莫业聪坦言与“一哥”对决,自己丝毫不紧张,更没有压力。“上场前,我没抱太大希望,就是想通过比赛向他(张之臻)学习,所以我就一分一分打,我觉得自己胜在了心态和发球的稳定性上。”莫业聪说。

首盘比赛,世界排名第140位的张之臻迅速进入状态,依靠强势的接发球,在第一局实现破发。之后,莫业聪依靠高质量底线球频频得分,在第六局以一记精彩的直线穿越破掉张之臻发球局,将比分扳成3:3。之后,两人你追我赶,战到“抢七”。七号种子凭借更稳定的发挥,7:5拿下首盘。

第二盘,张之臻在第六局取得关键破发,凭借发球和网前优势,6:3扳回一盘。

在决胜盘“抢十大战”中,莫业聪开局即破掉张之臻发球分,2:0领先。之后,他越打越自信,依靠凌厉的发球和强有力的底线进攻,取得9:5领先。这时,张之臻如梦方醒,开始追赶,虽连得两分,但已无回天之力。最终,小将莫业聪以一记发球直接得分,10:7锁定胜局,拿到了四强门票。

东京巨型五环标志被移走

据新华社电 立于东京湾海面上的巨型五环标志6日被移走,有关方面透露它将被送往原制作单位进行为期四个月的检修。

这座钢制五环标志高15米3宽32米6,重达69吨,今年1月17日被竖立在东京东部台场海滨公园外的海面上,每天晚上五环亮灯,成为东京新地标。

当天上午,潜水员取下了绑在海床上的电缆,载着这座标志的浮桥被拖走,离开了东京湾海面。据东京奥组委事务局局长柳清水笃史介绍,这座五环标志经过检修后,会重新竖立在这一地点。

今年1月24日,也就是距原来东京奥运会开幕正好6个月时,东京奥组委将为它举行亮灯仪式,在点亮五环的瞬间,现场还燃放了烟花。按照原来的计划,这座标志将在8月9日奥运会闭幕后被移走,然后换上规格类似的残奥会标志,但由于奥运会将推迟,一切只能重新规划。